

Газманов тоже стал "клубиться"



7 июня в "Гигант-холле" впервые с клубным концертом в Петербурге выступает Олег Газманов. Информационная поддержка - газета "Смена".

Народный артист России, обладатель шести национальных премий "Овация" Газманов с гордостью говорил о том, что он в клубах не работает. К слову сказать, подобной позиции придерживаются только звезды самой крупной величины - Пугачева, Леонтьев, Киркоров... Теперь подобное нельзя уже будет сказать и про Газманова.

Смена, - С.Т. - 2002, - 7 июня, - с. 9